

[#ComedyMovieFest](#)

പെരുവണ്ണാപുരത്തെ വിശേഷങ്ങളിൽ
#####

എഴുതിയത് : Vishnu Vimal

രഞ്ജിത്തിന്റെ തിരക്കഥയിൽ കമൽ സംവിധാനം ചെയ്ത ചിത്രമാണ് പെരുവണ്ണാപുരത്തെ വിശേഷങ്ങളിൽ. ജയറാം, പാർവ്വതി, ശങ്കരാടി, ജഗതി ശ്രീകുമാർ എന്നിവരാണ് ചിത്രത്തിലെ പ്രധാന കഥാപാത്രങ്ങളെ അവതരിപ്പിച്ചത്. മാമുക്കോയ, ട്രൂവിൽ ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ, കുതിരവട്ടം പപ്പു, കെ പി എ സി ലളിത, ഫിലോമിന, വി കെ ശ്രീരാമൻ, പറവൂർ ഭരതൻ, ജോണി, ഇന്നസെന്റ്, ഇടവേള ബാബു, സിദ്ദിക്ക്, കല്പന, ജഗദീഷ്, സന്തോഷ്, സ്വാതി കൃഷ്ണ, ആളൂർ എൽസി എന്നിവരാണ് ചിത്രത്തിലെ മറ്റു കഥാപാത്രങ്ങളെ അവതരിപ്പിച്ചത്.

പി.കെ ഗോപിയുടെ വരികളിൽ ജോൺസൺ മാഷ് ആണ് സംഗീതം പകർന്നിരിക്കുന്നത്. കെ.എസ് ചിത്ര, എം.ജി ശ്രീകുമാർ ആണ് ചിത്രത്തിലെ ഗാനങ്ങളിൽ ആലപിച്ചിരിക്കുന്നത്. കാസിൽ പ്രൊഡക്ഷൻസിന്റേതാണ് ചിത്രം 4 ജൂലൈ 1989-ലാണ് പ്രദർശനത്തിനെത്തിയത്. സാമ്പത്തികപരമായും കലാപരമായും മികച്ച പ്രതികരണമാണ് ചിത്രം നേടിയത്.

ശിവശങ്കരൻ എന്ന നായക കഥാപാത്രത്തെ അവതരിപ്പിക്കാൻ മോഹൻലാലിനെ മനസ്സിൽ കരുതിയിരുന്നത് സംവിധായകൻ കമൽ ആയിരുന്നുവെങ്കിലും താരം നേരത്തെ സമാനമായ വേഷങ്ങൾ ചെയ്തിരുന്നതിനാൽ അദ്ദേഹം പദ്ധതി ഉപേക്ഷിച്ചു.

മോഹൻലാൽ പിന്നീട് ചിത്രത്തിൽ അതിഥി വേഷത്തിലെത്തി. പ്രധാന കഥാപാത്രങ്ങളെ അവതരിപ്പിച്ച ജയറാമും പാർവ്വതിയും പിന്നീട് യഥാർത്ഥ ജീവിതത്തിലും ഒന്നായി മാറി.

പി വാസു സംവിധാനം ചെയ്ത 1991-ൽ തമിഴിൽ പുറത്തിറങ്ങിയ 'ചിന്ന തമ്പി' 'പെരുവണ്ണാപുരത്തെ വിശേഷങ്ങൾ' എന്ന സിനിമയിൽ നിന്ന് പ്രചോദനം ഉൾക്കൊണ്ടതാണെന്ന് ഒരിക്കൽ ജയറാം പഴയൊരു ഇന്റർവ്യൂവിൽ പറഞ്ഞിരുന്നു.

കേരളത്തിലെ മനോഹരമായ ഗ്രാമമായ പെരുവണ്ണാപുരത്താണ് സിനിമയുടെ പശ്ചാത്തലം. ഗ്രാമം തികച്ചും സംഭവബഹുലമാണ്, പേർ സൂചിപ്പിക്കുന്നത് പോലെ, ഗ്രാമത്തിൽ നടക്കുന്ന ചില പ്രധാന സംഭവങ്ങളാണ് ചിത്രം പറയുന്നത്. കീലേരി പത്മനാഭൻ എന്ന പപ്പൻ

(ജഗതി ശ്രീകുമാർ) തന്റെ സൈക്കിളിൽ കോളേജിലേക്ക് ഓടുന്നിടത്താണ് സിനിമ ആരംഭിക്കുന്നത്. കോളേജിൽ എത്തിയപ്പോൾ, കുറുപ്പൻമാരോട് ജോലിക്കായി വാഗ്ദാനം ചെയ്ത പണം നൽകുന്നതിൽ പരാജയപ്പെട്ടതിനാൽ പപ്പൻ തന്റെ പ്യൂൺ ജോലി നഷ്ടപ്പെട്ടതായി മനസ്സിലാക്കുന്നു. കാവുണ്ടാത്ത കുറുപ്പൻമാരാണ് ഈ കോളേജ് നടത്തുന്നത്.

പെരുവണ്ണാപുരത്തെ കാവുപാട്ട് കുടുംബത്തിലെ ഏക മകളാണ് കുഞ്ഞുലക്ഷ്മി (പാർവ്വതി). അവളുടെ അഞ്ച് സഹോദരന്മാരാൽ അവൾ ലാളിക്കപ്പെടുന്നു, അഹങ്കാരിയാണ്. നാട്ടിലെ കോളേജിന്റെ ഉടമസ്ഥത കുടുംബത്തിനാണ്. പകരക്കാരനായി ശിവശങ്കരൻ (ജയറാം) കോളേജിൽ പൂണായി വരുന്നു. ജോലി നഷ്ടപ്പെട്ടതിന്റെ നിരാശയിലാണ് പത്മനാഭൻ. പുതിയ പൂണിന്റെ ജീവിതം ദുസ്സഹമാക്കാൻ ഗ്രാമത്തിലെ ആളുകൾ അവനെ പ്രേരിപ്പിക്കുന്നു, അങ്ങനെ അവൻ ജോലി ഉപേക്ഷിച്ച് പട്ടണത്തിന്റെ സ്ഥാനം ഒഴിഞ്ഞു.

പത്മനാഭൻ ശിവശങ്കരനിൽ നിന്ന് പണം പിരിക്കാൻ തുടങ്ങുന്നു. ശിവശങ്കരനാകട്ടെ, തന്റെ ജോലിയിൽ കാവുവാട്ടുകുടുംബത്തെ വീട്ടുജോലികളിൽ സഹായിക്കലും ഉൾപ്പെടുത്തുവാൻ നിർബന്ധിതനാകുന്നു. അവൻ കുഞ്ഞുലക്ഷ്മിക്കു വേണ്ടി ഉച്ചഭക്ഷണം എടുക്കുമ്പോൾ, അവൾ അവനെ നോക്കി ചിരിക്കുകയും അവനെ കളിയാക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ഇതിനിടയിൽ, ശിവശങ്കർ പത്മനാഭന്റെ മുന്നിൽ നിൽക്കുകയും തന്റെ പണം കൂടുതൽ നൽകാൻ വിസമ്മതിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

പത്മനാഭൻ കാവുപാട്ട് ഫാമിലി എസ്റ്റേറ്റിൽ നിന്ന് തേങ്ങ മോഷ്ടിക്കുന്നത് കുറച്ച് പണം കണ്ടെത്താനാണ്. ശിവശങ്കരൻ അവരെ പിടികൂടി, സംഘട്ടനത്തിൽ അവൻ കള്ളനാണെന്ന് ആരോപിക്കുന്നു. കുടുംബത്തിലെ മുത്തശ്ശി ഇടപെട്ടാണ് ഇയാളെ വിട്ടയച്ചത്. ഇതിനിടയിൽ, ഒരു സഹപാഠി കുഞ്ഞുലക്ഷ്മിക്ക് വേണ്ടി എഴുതിയ ഒരു പ്രണയ കുറിപ്പ് അവളുടെ പൂസ്കത്തിൽ അവസാനിക്കുന്നു, കത്ത് എഴുതിയത് ശിവശങ്കരനാണെന്ന് അവൾ കുറ്റപ്പെടുത്തുന്നു. കുഞ്ഞുലക്ഷ്മി ശിവശങ്കരനുമായി വഴക്കുണ്ടാക്കുന്നു. അവളുടെ സഹോദരങ്ങൾ പോരാട്ടത്തിൽ ചേരുന്നു, 15 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ താൻ കുഞ്ഞിനെ വിവാഹം കഴിക്കുമെന്ന് ശിവശങ്കരൻ പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു.

കുഞ്ഞുലക്ഷ്മി ശിവശങ്കരനെ വെറുക്കുന്നുവെങ്കിലും പിന്നീട് അവൾ പ്രണയത്തിലാകുന്നു. അവരുടെ വേലക്കാരിയുടെ മകൻ അച്യുത കുറുപ്പ് / അച്ചു (മോഹൻലാൽ) വിവാഹം കഴിക്കാൻ അവളുടെ സഹോദരങ്ങൾ അവളെ സമ്മർദ്ദത്തിലാക്കുന്നു, അവർ യഥാർത്ഥത്തിൽ കാവുപാട്ടിലെ പരേതനായ വാമദേവ കുറുപ്പിന്റെ മകനും സിംഗപ്പൂരിൽ വിജയകരമായ ഒരു ബിസിനസുകാരനുമാണ്. ഒടുവിൽ, അച്ചുവിന്റെ സഹായത്തോടെ

ശിവശങ്കരനും കുഞ്ഞുലക്ഷ്മിയും വിവാഹിതരാകുന്നു.
പെരുവണ്ണാപുരത്തെ വിശേഷങ്ങൾ ബോക്സ് ഓഫീസിൽ വാണിജ്യ
വിജയമായിരുന്നു. മോഹൻ ലാലിന്റെ സാന്നിധ്യവും അതിനു മാറ്റം കൂട്ടി.
അന്നത്തെ ജനപ്രീതി നേടിയ ചിത്രം ആയിരുന്നിട്ടും, ഇതിനു
അവാർഡുകൾ ഒന്നും തന്നെ ലഭിക്കുകയുണ്ടായില്ല. പക്ഷെ മലയാളി
മനസുകളിൽ എപ്പോഴും ഗ്രാമീണ തനിമ ഉളവാക്കുന്ന സിനിമ പട്ടികയിൽ
പെരുവണ്ണാപുരം എന്നും ഉണ്ടാകും